
IDROREPEL
Υδροαπωθητικό εμποτιστικό με βάση διαλύτες για την 
προστατευτική επεξεργασία των προσόψεων

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Πρόσοψη από φυσικές πέτρες, τούβλα ή απορροφητικά ορυκτά υποστρώματα. Το προϊόν μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί και για την προστασία ιστορικών κτιρίων και μνημείων.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το IDROREPEL είναι ένα προϊόν που βασίζεται σε διάλυμα πολυμερών σιλοξανίου με βάση διαλύτες, 
ειδικά κατάλληλο για την υδροαπωθητική προστασία προσόψεων από φυσικές πέτρες, τούβλα ή απορροφητικά 
ορυκτά  υποστρώματα.
Το IDROREPEL χαρακτηρίζεται από πολύ χαμηλό ιξώδες. Οι υδροαπωθητικές ιδιότητες αποτρέπουν την απορρόφηση 
νερού (επίσης των αλάτων / ρύπων που διαλύονται σε αυτό) μέσα στα υπό επεξεργασία υποστρώματα. Το προϊόν 
δεν αλλάζει την εμφάνιση χρώματος της επιφάνειας, σεβόμενη τα αρχικά χαρακτηριστικά του. Η εφαρμογή του 
IDROREPEL δεν αλλάζει την διαπνοή του υποστρώματος και δεν μειώνει τη διαπερατότητα του σε υδρατμούς. Το 
IDROREPEL παρουσιάζει επίσης υψηλή αντοχή σε U.V. ακτίνες.

ΧΡΗΣΗ  Το IDROREPEL μπορεί να εφαρμοστεί σε επιφάνειες που είναι απορροφητικές, τελείως καθαρές και 
απολύτως στεγνές. Το IDROREPEL είναι έτοιμο προς χρήση και μπορεί να εφαρμοστεί με εξατμιστή χαμηλής πίεσης, 
μαλακή βούρτσα σε φυσικές ίνες ή κύλινδρο. Εφαρμόστε το προϊόν σε τουλάχιστον δύο χέρια, περιμένοντας την πλήρη 
ξήρανση του πρώτου πριν εφαρμόσετε το δεύτερο. Για υποστρώματα υψηλής πορώδους, συνιστάται η εφαρμογή 
του προϊόντος μέχρι τον κορεσμό του. Σε κάθε περίπτωση, εφαρμόστε το IDROREPEL ομοιόμορφα, αποφεύγοντας 
την επιφανειακή στασιμότητα. Περιμένετε τουλάχιστον 48 ώρες για να αξιολογήσετε την τελική αποτελεσματικότητα 
της εφαρμογής. Πάντα να εκτελείτε προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρέπει να υποστούν επεξεργασία, 
προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ανεπιθύμητες ενέργειες.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Περίπου 5 - 10 m² / lt προϊόντος (2 χέρια). Η απόδοση του προϊόντος μπορεί να ποικίλει ανάλογα με 
την απορρόφηση των διαφόρων τύπων υποστρώματος.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  Υδατοαπωθητικό προστατευτικό με βάση το σιλοξάνιο σε ένα αδρανές μίγμα διαλυτών, ειδικά για υλικά από πέτρα 
κάθε φύσης και απορροφητικές επιφάνειες (όπως το IDROREPEL by CIR). Πρέπει να μειώνει την απορρόφηση νερού κατά > 75%. 
Δεν πρέπει να μεταβάλλει τη χρωματική όψη του στηρίγματος, πρέπει να αφήνει τη διαπνοή αμετάβλητη, πρέπει να έχει υψηλή 
αντοχή στις υπεριώδεις ακτίνες και πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με βούρτσα ή ψεκασμό. Πρέπει να είναι αναστρέψιμη η εφαρμογή. 
Πρέπει να είναι εφοδιασμένο με ένα φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία. Κατόπιν 
αιτήματος, πρέπει να είναι διαθέσιμο ένα τεχνικά-επιστημονικό δελτίο δεδομένων που να αποδεικνύει τις ιδιότητες του προϊόντος.

 ΟΨΗ: άχρωμο διαφανές υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 0,78 Kg/lt ± 0,1
 ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ: >75% *
* τιμές που λαμβάνονται σε εργαστηριακές δοκιμές, στην κοινή πρακτική μπορούν να υποστούν ακόμη 
σημαντικές διακυμάνσεις.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR003L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR003L5  2 x 5 λίτρου πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ
1CR003L10  10 λίτρου πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας από + 5 ° C έως + 35 ° C
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Μην εφαρμόζετε σε συνθήκες υψηλής υγρασίας, επικείμενης βροχής ή πλήρους ηλίου.
 Μην καπνίζετε και μην χρησιμοποιείτε γυμνές φλόγες κατά τη διάρκεια της εφαρμογής.
 Εξοπλίστε τους χειριστές σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Καλός  αερισμός των κλειστών χώρων κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

CIR Chimica Italiana Restauri - Τμήμα της Costanter S.p.a.
Κεντρικά γραφεία: Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALY
Τηλ. + 39 0575 657391 - Φαξ + 39 0575 1653001 - info@circhimica.it - www.circhimica.it
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ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 06/2023

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.


